
Porcelain tiles &
White body tiles

2O24
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B|Small

Canyon Black 60 x 120 cm.

Canyon
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Stone - Canyon

Canyon  / New collection 
Porcelánico / Porcelain tiles

Canyon Bone
260 x 120 cm. 

_
Variación gráfica | Different patterns: 4_
Espesor | Thickness: 6 mm. 

BP2612RB

Canyon Bone
60 x 120 cm. 

Canyon Bone
120 x 120 cm. 

P6012RB

P1212RB

Canyon Bone 60 x 120 cm. Pavimento Canyon Bone 120 x 120 cm.

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 130 / See page 130

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box

120 x 120 1 1,44 29,00

60 x 120 2 1,44 29,00

Ver el packing de B|Plus en la página 128/ See B|Plus packing on the page 128

Box/Pa

42

40

M2/Pa

60,48

57,60

Kg/Pa

1.218

1.160

Rodapié Corte / Cut Skirting

120 x 120 Natural RC1212

60 x 120 Natural RC6012

Size

10 x 60

10 x 60

TR

29

29

PCK

15

15
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Stone - Canyon

Canyon  / New collection 
Porcelánico / Porcelain tiles

Canyon Beige 260 x 120 cm. 

_
Variación gráfica | Different patterns: 4_
Espesor | Thickness: 6 mm. 

BP2612RB

Canyon Beige
60 x 120 cm. 

Canyon Beige
120 x 120 cm. 

P6012RB

P1212RB

Canyon Beige 60 x 120 cm. Pavimento Canyon Beige 120 x 120 cm.

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 130 / See page 130

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box

120 x 120 1 1,44 29,00

60 x 120 2 1,44 29,00

Ver el packing de B|Plus en la página 128/ See B|Plus packing on the page 128

Box/Pa

42

40

M2/Pa

60,48

57,60

Kg/Pa

1.218

1.160

Rodapié Corte / Cut Skirting

120 x 120 Natural RC1212

60 x 120 Natural RC6012

Size

10 x 60

10 x 60

TR

29

29

PCK

15

15
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Stone - Canyon

Canyon  / New collection 
Porcelánico / Porcelain tiles

Canyon Grey
260 x 120 cm. 

_
Variación gráfica | Different patterns: 4_
Espesor | Thickness: 6 mm. 

BP2612RB

Canyon Grey
60 x 120 cm. 

Canyon Grey
120 x 120 cm. 

P6012RB

P1212RB

Canyon Grey 260 x 120 cm. Pavimento Canyon Grey 120 x 120 cm.

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 130 / See page 130

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box

120 x 120 1 1,44 29,00

60 x 120 2 1,44 29,00

Ver el packing de B|Plus en la página 128/ See B|Plus packing on the page 128

Box/Pa

42

40

M2/Pa

60,48

57,60

Kg/Pa

1.218

1.160

Rodapié Corte / Cut Skirting

120 x 120 Natural RC1212

60 x 120 Natural RC6012

Size

10 x 60

10 x 60

TR

29

29

PCK

15

15
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Stone - Canyon

Canyon  / New collection 
Porcelánico / Porcelain tiles

Canyon Black
260 x 120 cm. 

_
Variación gráfica | Different patterns: 4_
Espesor | Thickness: 6 mm. 

BP2612RE

Canyon Black
60 x 120 cm. 

Canyon Black
120 x 120 cm. 

P6012RE

P1212RE

Canyon Black 60 x 120 cm. Pavimento Canyon Black 120 x 120 cm.

Se aconseja uso del Sistema Nivelado
We recomend using Levelling System to fix the tiles
Ver pág. 130 / See page 130

Formato / Size Pz/Box M2/Box Kg/Box

120 x 120 1 1,44 29,00

60 x 120 2 1,44 29,00

Ver el packing de B|Plus en la página 128/ See B|Plus packing on the page 128

Box/Pa

42

40

M2/Pa

60,48

57,60

Kg/Pa

1.218

1.160

Rodapié Corte / Cut Skirting

120 x 120 Natural RC1212

60 x 120 Natural RC6012

Size

10 x 60

10 x 60

TR

29

29

PCK

15

15
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Kit: 100 calzos (1 mm.) +
100 cuñas + tenaza
Kit: 100 each�

Autonivela la altura de Pavimentos y
Revestimientos�
Get proper levelling between pieces to avoid
air gaps on floor and wall tiles.

TR-115

Consigue la nivelación de piezas deseada con
un perfecto acabado�
Get an excellent levelling of pieces with a
perfect finishing.

Alicate para cerámica� 1 ud�
Plier with graduated scale� 1 unit� 

Bolsas de calzos
1 mm., 2mm. y 3mm. 100 uds.
Crosshead set
1mm., 2mm. and 3mm. 100 units.
Bolsas de calzos
1 mm., 2mm. y 3mm. 300 uds.
Crosshead set
1mm., 2mm. and 3mm. 300 units.

Fácil fijación y extracción de la prótesis.
Easy fixing and levelling of prosthesis.

TR-76

TR-44

TR-81

Bolsas de cuñas 100 uds�
Wedge-base set� 100 units�

TR-47

Sistema que mejora y facilita la colocación de
cerámica�
Easy System that improves the installation of
tiles�

Según normativa / According to Regulations DIN 51097:1992

Según normativa / According to Regulations UNE-ENV 12633:2003 

Según normativa / According to Regulations DIN 51130:2014 Apdo.5

GRUPO I Resistencia débil a la abrasión� Los productos abrasivos

deben ser 
eliminados�
Recomendado: baños y dormitorios de viviendas privadas�
Zonas de 
tránsito y calzado suave�
GRUPO II 

Resistencia débil a la abrasión� 
Recomendado: baños y habitaciones de viviendas privadas,excepto 
oficinas. Zonas de tránsito moderado con calzado suave.

GRUPO III 

Resistencia media a la abrasión� 
Recomendado: todas las habitaciones de viviendas privadas�Zonas de 
tránsito regular con calzado normal�

GRUPO IV

Resistencia relativamente fuerte a la abrasión� 
Recomendado: para todas las habitaciones de una vivienda,incluido 
cocinas, así como en lugares públicos. Zonas de tránsito medio-
intenso 
con calzado normal�
GRUPO V - CLASS V

Resistencia fuerte a la abrasión� 
Recomendado: todos los lugares públicos y privados. Zonas detránsito 
intenso con calzado normal�
Esta clasificacion es valida para la aplicación en condiciones
normales. 
Téngase en cuenta el tipo de calzado, tipo de tráfico y métodos de 
limpieza desaconsejados.
El pavimento debe ser protegido ante el rayado y la suciedad en la 
entrada de edificios a través de algún medio de protección.
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Características Técnicas - Technical Characteristics

CLASS I Weak resistance to abrasion� Abrasive products should be

removed� 
Recommended for: private bedrooms and bathrooms and lowtransit 
areas with soft footwear�

CLASS II

Weak resistance to abrasion�
Recommended for: private bathrooms and private rooms exceptoffices 
and moderate transit areas with soft footwear�

CLASS III

Medium resistance to abrasion� 
Recommended for: any private room and regular transit areas with 
regular footwear�

CLASS IV

Medium to high resistance to abrasion
Recommended for: any private room including kitchens, publicareas 
and medium to high transit areas with regular footwear�

CLASS V

High resistance to abrasion�
Recommended for: any private and public areas and high transitareas 
with regular footwear�
This classification is valid for the given applications in normal
conditions. 
Consideration should be given to the footwear, type of traffic and
cleaning 
methods expected and the floors should be adequately protected 
against scratching dirt at the entrances to buildings by interposing 
footwear clering devices�

TARIFA SISTEMA DE NIVELACIÓN /
RATES LEVELLING SYSTEM

Anti-Slip /
Anti-Slip

Sistema de Nivelado
Levelling System

SISTEMA DE NIVELACIÓN /
LEVELLING SYSTEM

ESPECIFICACIONES POR USO /
USE SPECIFICATIONS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS /
TECHNICAL SPECIFICATIONS

DIN 51130

DIN 51097

Adherencia

Adhesion

UNE-ENV 12633

R9

CLASS 1

CLASE A

R10

CLASE B

CLASS 2

R11 R12

CLASE C

CLASS 3

Adherencia

Adhesion

Ángulo de inclinación

Inclination angle

Ángulo de inclinación

Inclination angle

Determinación de la clasificación de resistencia
al deslizamiento. Péndulo 

Determination of slip resistance rating. Pendulum

6º/10º

Normal
Normal

1 2º/18º

Media 
Medium

15< Rd <35 

10º/19º

Media
Medium

Alta
High

18º/24º

35< Rd <35

Alta
High

19º/27º

> 35º

Fuerte
Strong

Rd <45

27º/35º

Muy Alta
Very high

B
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Perfect water draining

Los soportes Peygran para exterior son una solución
para proyectos en los que debemos utilizar un
pavimento flotante, técnico, sobreelevado o
registrable.
Son la mejor alternativa a los métodos tradicionales de
construcción en este tipo de proyectos, para aligerar
peso y evitar barreras arquitectónicas. Permiten
acabados de gran calidad, ahorrando trabajo y facili-
tando el mantenimiento posterior de las instalaciones.

Complete pavement
flatness

Optimal thermic isolation

Peygran outdoor plots are the ideal solution for projects
in which wood, technical , raised or wpc floating
platforms are installed.
 
They are an excellent alternative to other traditional
methods, to lighten weight and avoid architectural
barriers. They allow high quality finishes, they save work
and ease the maintenance of the facilities.

Light coverage. Dry mounting

SOPORTES Pavimento Elevado

SP

Para realizar instalación consulta información técnica y detallada del producto. 
For installation please refer to technical and detailed product information contact.

Perfecta evacuación
de agua

Completa planeidad
del pavimento

Óptimo aislamiento
térmico

 tecnico@peygran.com
 tecnico@peygran.com

Cubiertas ligeras,
montaje en seco

www.peygran.com

1 2 3 4

Los productos aquí reflejados son una mercadería que puede estar sujeta a incrementos de precios por parte del proveedor en cualquier momento. En caso de modificación de precios, se aplicarán los que
estén vigentes en el momento que el pedido sea aceptado por Peygran. Los precios reflejados son precios netos, no están incluidos ni el impuesto del valor añadido, IVA, ni tasas, ni otros impuestos de
cualquier clase que pudieran ser aplicados a la venta.

The products reflected here are merchandise that may be subject to price increases by the supplier at any time. In case of price changes, those in force at the time the order is accepted by Peygran will apply. 
The prices shown are net prices, they do not include value added tax, VAT, fees, or other taxes of any kind that could be applied to the sale.

SP
SP es 

XSP0 LITE
20-27
mm

XSP1 LITE
27-34
mm

XSP2 LITE
34-40
mm

XSP3 PRO
40-59
mm

XSP4 PRO
58-82
mm

XSP5 PRO
82-125 mm

XSP6 PRO
120-165 mm

XSP7 PRO
160-205 mm

XSP8 PRO
200-245 mm

XSP es la evolución del Plot, su principal ventaja es su base autonivelante, dispone de Llave de nivelación, que permite
reajustar la altura una vez cerrada la instalación y bloquear la altura de los Plots de forma definitiva.
XSP is the evolution of the Plot, its main advantage is its self-leveling base, it has a leveling key, which allows you to reset the
height once the installation is closed and block the height of the Plots permanently.

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+1

2

1

3

2

1

4

3

2

1

SP
37-50 mm

SP0
50-75 mm

SP1
80-130 mm

SP2
130-220 mm

SP2 +1
Casquillo 

220-310 mm

SP2 +2
Casquillos 

310-400 mm

SP2 +3
Casquillos 

400-490 mm

SP2 +4
Casquillos 

490-580 mm

*Regulación manual en modelos LITE y PRO.
Regulación con Llave modelos PRO.

*Manual adjustment on LITE and PRO models.
Key Control PRO Models

3/5% 
AUTONIVELANTE

REGULACIÓN ALTURA*
MANUAL / LLAVE

BLOQUEO DE ALTURA
MODELOS PRO

SP is very resilient and versatile in the installation. It has the
essential requirements when performing an installation. It
has a wide range of heights ranging from 37 to 580 mm.

40 - 245 mm 20 - 40 mm

37 - 580 mm

REF.

REF.

DESCRIPCIÓN

DESCRIPCIÓN

 PACKING

 PACKING

Ta€rifa

Tarifa

03080010

A

03080011

A

03080012

A

03080003

A

03080004

A

03080005

A

03080006

A

03080007

A

03080008

A

03040121Z

03040011B

03040012A

03040120Z

03040010B

03040013A

03040001A

03040000A

03040002A

03040013E

03040012E

040112C

84365852529

85

84365852529

92

84365852530

05

84365852529

23

84365852529

30

84365852529

47

84365852529

54

84365852529

61

84365852529

78

84365852500

42

84365852501

03

84365852501

58

84365852502

19

84365852518

41

84365852515

37

84365852500

28

84365852500

11

ALMOHADILLA SOPORTE PAVIMENTO 2.5MM SP0 JUNTA 4MM 50-

75mm PENDIENTE 0% S/CONTRATUERCA SP1 JUNTA 4MM 80-

130mm PENDIENTE 0% C/CONTRATUERCA REGULADOR

INCLINACION APILABLE BASE PLOT 2,5% SP JUNTA 4MM 37-

50mm PENDIENTE 0% S/CONTRATUERCA SP2 JUNTA 4MM 130-

220mm PENDIENTE 0% C/CONTRATUERCA APOYO FIJO PARA

PAVIMENTO ELEVADO 15MM APOYO FIJO PARA PAVIMENTO

ELEVADO 10MM APOYO REGULABLE SP2 JUNTA 4MM 130-220mm

PENDIENTE 2% C/CONTRATUERCA SP1 JUNTA 4MM 80-130mm

PENDIENTE 2% C/CONTRATUERCA Casquillo

2,5

50 - 75

80 - 130

2,5

37 - 50

130 - 220

15

10

12 - 20

130 - 220

80 - 130

90

20 - 27

27 - 34

34 - 40

40 - 59

58 - 82

82 - 125

120 - 165

160 - 205

200 - 245

2

5

2

5

2

5

2

5

2

5

2

5

2

5

2

5

2

5

96

72

48

40

60

420

300

444

186

40

48

1 

59x39x4

1

59x39x4

1

59x39x4

1

59x39x4

1

46x40x3

1

59x39x4

1

59x39x4

1

59x39x4

1

46x40x3

1

46x40x3

1

46x40x3

1

59x39x4

1

59x39x4

1

59x39x4

1

59x41x6

0

59x41x6

0

59x41x6

0

5,31

5,43

5,74

7,07

8,50

9,92

10,53

11,18

11,90

12,52

11,38

11,30

12,56

5,30

26,50

25,70

25,20

18,20

14,50

13,26

5,30

TR14

8

TR17

4

TR20

0

TR22

0

TR22

5

TR24

0

TR24

1

TR24

3

TR24

6

TR03

TR11

TR17

TR05

TR11

TR19

TR04

TR04

TR08

TR19

TR17

TR113

XSP0 LITE - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 3% XSP1
LITE - Caja 25 uds Soporte Autonivelante 3% XSP2 LITE -
Caja 25 uds Soporte Autonivelante 3% XSP3 PRO - Caja 25
uds Soporte Autonivelante 3% con Llave XSP4 PRO - Caja 25
uds Soporte Autonivelante 5% con Llave XSP5 PRO - Caja 25
uds Soporte Autonivelante 5% con Llave XSP6 PRO - Caja 25
uds Soporte Autonivelante 5% con Llave XSP7 PRO - Caja 25
uds Soporte Autonivelante 5% con Llave XSP8 PRO - Caja 25
uds Soporte Autonivelante 5% con Llave

muy resistente y versátil en la instalación. Cuenta con los requisitos 
imprescindibles a la hora de realizar una instalación. Tiene una gran
variedad de alturas que abarcan desde los 37 a los 580 mm.
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Baldocer — Empresa Certificada ISO9001

Quedan reservados todos los derechos (incluidos los de propiedad intelectual) del contenido de catálogo y su diseño, ya que son propiedad exclusiva de
Baldocer S.A. Por tanto, queda prohibida su reproducción, distribución, comunicación pública y transformación, total o parcial. Los precios están sujetos
a cualquier variación según las circunstancias del mercado, materias primas, mano de obra, impuestos, etc., facturándose los que rijan el día de la
expedición. Los productos, están disponibles tal como aparecen descritos en catálogo y deben considerarse orientativos. Pudiendo cambiar, suprimir o
añadir contenidos. Las imágenes y sus colores tienen valor indicativo, por lo que el cliente no podrá efectuar reclamos por diferencias. Baldocer S.A., no
asume responsabilidad alguna por errores tipográficos u de otro tipo, ni por las posibles omisiones en la información de los productos.

All rights (including intellectual property rights) of the catalogue content and its design, are reserved as they are the exclusive property of Baldocer S.A.
Its reproduction, distribution, public communication and transformation, in whole or in part, is therefore prohibited. Prices are subject to any variation
according to the circumstances of the market, raw materials, labor, taxes, etc., being invoiced those that govern the day of the shipment. The products
are available as described in the catalogue and should be considered as guidelines. Baldocer S.A., is entitled able to change, delete or add contents.
The images and their colors have an indicative value only, so no claims will be accepted due to differences. Baldocer S.A., assumes no responsibility for
typographical or other errors, or for possible omissions in the information of the products.

T +34 964 657 999
baldocer@baldocer.com

baldocer.com

#AlwaysWithYou

Factory 1 Ctra. La Pobla Tornesa – Vall

d’Alba, km. 4 
12192 Vilafamés, Castellón (Spain)
Factory 3

P. I. Vilafamés I, Parcela número 8 
12192 Vilafamés, Castellón (Spain)

El tono del producto final puede diferir ligeramente debido al proceso de impresión del catálogo.
The tone of the final product may differ slightly due to the catalog printing process.


